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     58.ª SESSÃO 
38.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 58/2015 – Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze 
(16/11/2015), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quinquagésima Oitava Sessão e Trigésima Oitava Sessão 

Ordinária. Com a presença sete vereadores, estando ausente os vereadores Anderson Cleiton Alves e 
Sergio Carlos Mendes.  sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão 
com a Leitura do texto bíblico (Lucas, capitulo 18, Versículo 35-43), realizado pelo Vereador Saulo 
Cesar Guerra, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes 
matérias: Ata nº.57/2015, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Oficio 
Nº 275/2015. Autoria do Poder Executivo – Encaminhando em REGIME DE UREGNCIA o projeto de lei 
nº. 720/2015; PROJETO DE LEI Nº 720/2015. Autoria Poder Executivo. SUMULA. Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a ratificar o protocolo de intenções de ingresso dos municípios da 22ª Regional de 
Saúde de Ivaiporã, Estado do Paraná, denominado do CIUENP, bem como adequar sua execução 
orçamentaria ao novo regime jurídico adotado para os consórcios públicos, na forma e condições 
previstas na lei federal nº.11.107/2005 e decreto nº.6.017/2007 e da outras providencias – foi 
encaminhado para as comissões de Finanças e Orçamentos, Educação, Saúde e Assistência Social,  
Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº002/2015. Autoria: Mesa Executiva. 
SUMULA: Altera o Anexo II da Lei nº 739/2015 de 25/09/2015, que dispõe sobre estrutura 

administrativa e o plano de carreira dos servidores efetivos da câmara municipal de Lidianópolis e dá 
outras providências - foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº003/2015. Autoria: Mesa Executiva. SUMULA: Modifica e Aditiva a Resolução  nº 
001/2006 de 02/02/2006, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Lidianópolis 
Estado do Paraná, adaptando o funcionamento e o processo Legislativo à Lei Orgânica dessa 
municipalidade - foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final.  No EXPEDIETNE, não 

ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, não foram apresentadas das matérias para discussão. Nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra: Presidente DORIVAL CAENTANI disse que 

devera ser feito oficio solicitando ao executivo para estar viabilizando o reparo do acesso a APAE, pois 
a chuva prejudicou de mais, deve ser posto cascalho, há muitas pessoas que circulam pelo local, o 
próprio Rosivaldo, ônibus, naquele pedaço há pouca coisa para corrigir, sera feito oficio, assinado 
pelos vereadores para que o executivo faça a devida correção ate que saia o asfalto no referido local, 
muitos estão com dificuldade para transitar no local.  SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a 

todos. Aproveitando um gancho sobre a estrada da APAE, devemos cobrar um pouco mais a 
empreiteira pois ali e uma rua que já deveria ter sido feito o asfalto, o prazo esta vencendo agora, 
deve ser cobrado, se eu não me engano o prazo vence agora em fevereiro, devemos fazer um 
documento endereçado a empreiteira cobrando o mesmo. Sobre a questão das estradas, estive 
passando em Porto Uba e Santo Antônio essa semana, já começaram a arrumas as estradas, um 
pouco pra frente da fazenda do Marcos a estrada já esta pronta, estão arrumado somente os locais 
necessários, a estrada esta ficando muito boa, esta fácil de arrumar, mas esta ocorrendo muitas 

chuvas, mas sera rápido  a adequação da estradas, logo ficara pronta. Vemos também que pararam 
as reclamações da saúde, o plantão esta sendo feito da maneira certa, o transporte de pacientes esta 
sendo feito na parte da manha pelo Walter e Thiago, já melhorou bastante, nos vereadores cobramos 

e a coisa melhorou, escutamos xingos do secretario, mas estamos ai para cobrar mesmo, estamos ai 
para cobrar mesmo, hoje melhorou a questão do transporte e questão do plantão, ontem o vereador 
estava comentando aqui, aconteceu um fato, eu ate estava junto, estávamos no Posto Garoto, a 

policia chegou e fez todo mundo por a mão na parede, eu como vereador, também fui revistado, acho 
importante isso dai, é um trabalho bem feito, bem certo, nos não sabemos se perto há gente certa ou 
errada, achei importante o trabalho da polícia militar que esta sendo feito em nossa cidade, alguns 
acham ruim, mas e o trabalho deles. Referente ao requerimento que o Nuna ira ler daqui a pouco 
sobre o pedido de Moção de Aplauso ao Rosivaldo, foi um pedido meu, mas todo mundo nessa casa foi 
a favor, vemos o trabalho e a dedicação do Rosivaldo, muitos tem saúde mas não tem a disposição 
que o Rosivaldo tem e sobre o trabalho que ele faz, a gente fica muito contente de ter uma pessoa 

como você em nosso município, faz um trabalho voluntario sem fiz lucrativos, nos não temos como te 
ajudar de outra maneira, mas fizemos essa simples moção de aplauso em reconhecimento a seu 
trabalho e esforços, e de coração, que você continue com esse trabalho voluntario, quando precisarem 
do Legislativo estaremos a disposição, já ajudamos anteriormente e estamos a disposição, é 
importante você estar participando dos campeonatos de caratê, e importante esse trabalho, ao final 

da sessão estaremos lhe entregando a moção de aplausos. Devemos fazer o documento cobrando a 
empreiteira sobre esse asfalto, pois já faz muito tempo que era para estar feito. Presidente DORIVAL 

CAETANI, realmente e importante, comentei sobre o cascalho, mas realmente devemos cobrar a 
empreiteira sobre o termino do asfalto, o Beramar redigira um oficio a empreiteira cobrando agilidade 
na construção do asfalto. ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, mais uma vez, boa noite a todos, 
agradeço a presença de todos. La em frente a APAE a situação que esta e complicadíssima, como o 
Saulo disse, não seria empreiteira e sim loteadora que ficou responsável de cumprir aquilo dali, a 
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loteadora terá que fazer todos os asfaltos e também aquele dali, devemos ter uma conversa com eles 
para ver se eles ao menos aceleram aquele pedaço ali, mas eles tem prazo ate 17 de fevereiro para 
cumprir o serviço da loteadora, o Saulo pensou muito bem, devemos assinar um documento 
solicitando empenho ao menos naquele trecho ali, devemos tentar facilitar, acho muito difícil 
terminarem tudo ate fevereiro, devemos acelerar eles pois e final de ano quase tudo fica parado e por 
uns dois meses eles não conseguirão terminar, devemos cobrar a tempo. Quanto ao homenagem ao 

Rosivaldo, quando foi feito o requerimento nessa casa todo mundo apoiou, como o Saulo disse, se 
tivéssemos mais pessoas como você não so Lidianópolis, mas o mundo seria diferente, há muitas 
coisas ruins acontecendo no mundo, vemos onde pode chegar a situação das pessoas, em quanto há 
muito pensando em fazer o mal, esta ai você com suas dificuldades buscando fazer melhorias, mas  
eu sei que isso você recebe esse carinho todo dia  lá, há muitos que trabalham com você, sabemos 
como te tratam, já conversamos com a Luciana e outros e isso e uma das melhores coisa que uma 
pessoa pode receber, essa e a parte das pessoas, saber o que você faz e te acolher de maneira tão 

especial, vemos o jeito que você e tratado pelos funcionários e alunos, infelizmente muitos não tem 
esse pensamento de fazer e não sabem o que você recebe de bem, com certeza quando você vai para 
sua casa, vc vai feliz por saber o que esta fazendo, algo que você nunca fez para aparecer, vc fez de 
coração mesmo, e uma coisas simples mas de coração, esperamos que continue fazendo isso dai, pois 
isso e seu projeto de vida, não e algo que tem tempo para acabar, algo que nasceu com você, querer 
fazer o bem para as pessoas, há vários sonhos e que você possa realiza-los, um e esse que você esta 
fazendo e outros que sei que você tem pode contar com os vereadores, esperamos que um dia você 

também possa estar sentando em uma dessas cadeiras, pois também e um sonho seu, é isso mesmo 
que as pessoas precisam ter, vontade de lutar e batalhar e chegar aqui, e muito bom esse 
reconhecimento de coisas feitas anteriormente, você esta no caminho certo, que Deus continue te 
abençoando e te iluminando, que todos continuem lhe dando apoio e te ajudando. Gostaria de 
convocar os membros de minha comissão bem como os demais deveriam aproveitar a oportunidade 
para nos reunirmos quinta- feira as 17:30 hs, pois há muitas matérias para discutirmos. ANTONIO 

AUGUSTO MACIEL FILHO,  na Santo Antônio há uma estrada que esta boa mas o mato esta muito 
grande, devera ser posto cascalho, há pessoas doente que necessitam de transitar ali, seu Vitinho que 

ficou internado pois sofreu derrame, há também a sogra do Rubens, o presidente pode passar ao 
secretario que peça ao prefeito para logo que de uma melhorada, pois e um trecho pequeno mas por 
ser dentro do mato deve solicitar reparos no local. Sobre a moção de aplausos ao Rosivaldo que o 
Saulo apresentou nessa casa de leis, foi muito bem lembrado, vemos o tempo que você esta ai, como 
companheiro e amigo, um menino esforçado que a gente ve, você e um cara querido por todos, 

jamais vi alguém falar contra você, contra sua bondade, vemos a dificuldade que você tem, mas 
sempre feliz, Deus destinou a sua vida e você encara ela com felicidade, foi muito bem lembrado a 
moção de aplauso a sua pessoa, passou esses dias o pedido, votamos juntos, damos os parabéns a 
você; APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos registrando o falecimento do Sr. Paulo, uma 
pessoa que residiu a muito tempo na municipalidade, nossos pêsames a toda família. Gostaria que o 
vereador Mineiro assinasse junto para nos fazermos um requerimento para o prefeito vir dar uma 
explicação para nos ou por escrito, porque a Nair Maciel ate esse momento não recebeu o PIS PASEP, 

ela tem procurado o recursos humanos, uns falam para ir ao banco outros falam que o problema não 
esta no banco e sim na prefeitura e nos não conseguimos entender o porque não resolveram a 
situação dela, ela esta com oito anos de casa e já esta indo para o terceiro pagamento que poderia 

estar recebendo esse Pasep, isso e prejuízo para o funcionário, nos do Sindicato travamos uma luta 
com outros funcionários ai que muitos deixaram de receber, uns foram saber que teriam esse direito, 
que deveria ter essa divulgação aos funcionários, outros estavam com problemas, precisou ate ligar 

para Brasília, houve um empenho muito grande na época do Vagner, nosso pelo sindicato através da 
Lucia, e nos conseguimos resolver a maior parte dos nossos funcionários, então Mineiro, a Nair tem 
me procurado e você como irmão se nos fazermos esse requerimento e aprovamos aqui nessa casa e 
nos queremos que seja dada uma explicação convincente porque tenho que dar uma resposta a ela 
pois e funcionaria, munícipe e tem seus direitos. Referente ao que foi citado sobre a rua ai em frente a 
APAE, gostaria que o presidente encaminhasse essa solicitação que também ali no CREAS a 
acessibilidade esta prejudicada, porque se não colocar uma manilha ali, da agua passar por dentro 

dessa manilha, não adianta jogar cascalho ou fazer alguma arrumação ali que também vai prejudicar, 
deve ser feito uma acessibilidade ligando ao CREAS, porque muitas pessoas e ate pessoas idosas tem 
que estarem indo la e tem essa dificuldades para entrar carros la, ali também tem o PETI onde uns 
entram por um lado e outros por outro lado, as meninas, Maurielen já tem me procurado e colocado 
essa situação, esses dias o Mario foi la, fez o reparo mas veio a chuva e danificou novamente. A Mesa 

apresentou aqui uma emenda no regimento interno, acho que devemos tomar muito cuidado quando 
fazemos alguma coisa que é lei, eu vejo assim, nunca vi você punir alguém sem direito de defesa, ser 

julgado sem direito de defesa, e aqui pelo que eu estava lendo aqui nessa emenda que estão fazendo 
aqui, que diz que o vereador que não comparecer em duas das reuniões das comissões sem 
justificativa, sofrera punição de multa de 3 % em sua remuneração sem direito de defesa, parece que 
a ditadura esta voltando nessa câmara, eu já reprovo essa lei aqui sem...., outra questão que não 
vejo necessidade e de estar alterando o artigo 16 do regimento que se trata da posse, e ai no artigo 
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26 começa a falar da eleição, então tirou onde remete, porque nosso regimento interno fala la da 
posse e remete para o artigo 26 onde vem deslanchando lá, ai como tira aqui, ficou novamente vago, 
esta na mão das comissões, a mesa apresentou, mas as comissões que forem dar o parecer terão que 
tomar muito cuidado nessas aprovações. Aproveitando também, vou voltar de novo nessa tecla a 
questão do cocho vereador Saulo, naquela reunião que o prefeito estava aqui, ele disse que 
apresentaria um orçamento e ate agora não veio, o secretario sentou em cima e não arruma o cocho 

de calcário, a presidência esta preocupada em votar as matérias mas não esta preocupado com o que 
a população esta precisando, a porque não temos operador que presta, a porque deixa para população 
que esparrame esse calcário, se nos como administração publica não podermos fazer alguma coisa 
para atender esses pequenos produtores rurais,  então gente vamos parar aonde, tudo que tem que 
fazer tem taxa, tem isso, na verdade já esta terceirizando todos os serviços, já não esta se tornando 
mais publico, pois quando você cobra alguma coisa não esta se tornando mais publico, a ignorância 
esta prevalescendo e ninguém toma nenhuma decisão ou não age, e já estou me irritando com certas 

picuinhas que vem acontecendo, eu sei que outro dia aconteceu também, ate a questão da discussão 
da feira do produtor e ate por causa de ignorância também parece que jogou tudo de agua abaixo, ai 
se paga trinta e poucos mil reais para assistência do SEBRAE, paga-se isso para a pessoa vir 
coordenar e ai por ciúmes ai a pessoa, quem manda aqui sou eu e acabou, e ai cade as ações que não 
tem, porque tem uma, se não quer montar a feira, isso teria que ser decisão dos produtores, não 
temos esse interesse, não queremos tocar adiante esse projeto, ai o prefeito tem a maior boa vontade 
de fazer, mas ai alguém barra no meio do caminho, ai não tem, e uma cobrança, é uma ação em 

cima, é a mesma coisa desse cocho, mesma coisa desse cocho, nos temos nosso plantio,  temos 
nossos tratores, não trabalha, não faz serviço nosso pequeno produtores, já falei, fiz a proposta, ficou 
decidido de venderem um dos tratores e comprar um trator pequeno para fazer estufa, e ate agora 
nada, não tem ação, não podemos perder tempo vereadores, porque quatro ano passa, três anos já 
se passou, porque esse ano esquece, e o ano que vem também pode esquecer porque e ano politico, 
so vão pensar em voto, então Lidianópolis esta perdendo quatro anos de avanço, temos o parque 

industrial que assim que foi comprado já poderia ter sido feito, loteado e já estar documentando, há 
pessoas que muita vezes quisesse já poderia estar documentando, nos sabemos que precisa fazer 

infra-estrutura, ai esses dias aparece aqui um projeto de lei beneficiando uma pessoa e ainda de fora, 
ate a câmara tomou uma posição importante, cadê a lei que regulamente esse parque industrial, o 
direito e de todos, ai fica adormecido, ou acho que agora vai ser para as vésperas das eleições, o ano 
que vem sai casa popular, sai parque industrial talvez so na promessa e nos não vamos aceitar isso 
Paulinho, o município tem que caminhar os quatro anos, pois vem recursos, o FMP e ICMS vem todo 

mês, nos temos que administrar e fazer caminhar, não podemos so ficar falando do governador Beto 
Richa e da Dilma e não fazermos nossa parte, não podemos so ficar criticando, temos que fazer nossa 
parte, gostaria que esse Legislativo tomasse uma postura para que as coisas caminhasse. Referente a 
moção de aplauso apresentada pelo vereador Saulo, votei com muito orgulho e honra porque conheço 
o Rosivaldo, conheço o trabalho, tive o prazer de quando fui gestor da assistência social dele estar la 
com a gente, sei do trabalho dele no Peti, como ele e querido pelas crianças e com os colegas de 
trabalho, parabenizo, pois poucas pessoas tem essa vontade que você tem de prestar um serviço 

solidário sem remuneração alguma, isso e por gosto, seu trabalho e brilhante, essa moção de aplauso 
e o mínimo que essa casa poderia prestar a você de gratidão pelo trabalho feito em nosso município; 
PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos. Foi muito bem lembrado a indicação do 

vereador Saulo com relação ao Rosivaldo, sempre passo la tomar um cafezinho e ver como esta as 
coisas la no PETI, vejo o empenho do Rosivaldo, quando vemos uma criança ou adolescente contente 
com uma criança, é porque ela e reconhecida, se uma criança e feliz e contente em um determinado 

setor, os pais também estão,  vejo o empenho do Rosivaldo e a luta que ele faz sempre com projetos, 
trabalhos, bem diversificados, ate vi ele fazendo tricô e ele manja mesmo, fui la, acompanhei, 
parabenizo ainda as meninas que também acompanham, todos merecerem o reconhecimento, 
sabemos que e um trabalho voluntario, mas quando precisar de materiais podem pedir a casa que 
faremos o possível para atender a ele e as crianças. Amanha haverá reunião no colégio sobre os 
jovens, violência e drogas nas escolas, alguns vereadores já acompanharam, todos são bem vindos, 
devem comparecer para se tomar alguma atitude com esses jovens, a cidade e pequena mas estamos 

tendo esses problemas, as lideranças devem tomar atitudes, há controvérsias a caminhos a tomar, 
juntando o coletivo ira funcionar para esses jovens procurar um caminho de adultos. Eu não tive na 
sessão passada, acho que foi passado o veiculo ao esporte, foi uma indicação minha e do Saulo, já 
esta com o esporte o referido veiculo, sabemos da dificuldade do secretario com o uno, estava bem 
desgastado, entrava agua dentro, agora passou o Santana, vi ele andando hoje, que seja de bom 

proveito, direcionado e voltado ao esporte. Aproveitando o gancho do vereador Buzato sobre o parque 
industrial e moradias, hoje nas ruas e o foco principal e moradias, acho ate que deu uma esfriada, 

estive comentando hoje com o Buzato, fizeram aqueles leilões e depois se acomodaram, esta parado, 
Jardim Alegre já foi contemplado com 75 moradias e já esta em fase de licitação, e aqui esta parado, 
sabemos que a prioridade hoje no município e moradias e o parque industrial que não tem infra 
estrutura nenhuma, estou com viajem marcada, mas ficar viajando, indo a Cohapar so pra conversar 
e tirar foto não resolve, ter que ter uma cosa definitiva, uma posição clara, como o Buzato falou, se 
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fala que vai sair no ano que vem mas vira so em politica, deveria sair inscrições esse ano e se possível 
ate inicio de obras, arrumar documentações, trazer agua e luz, infra-estrutura pois o pessoal já tem 
procurado, tem que lutar por isso, o povo não cai mais em promessas, deve ser coisas concretas e 
com obras. A respeito de estradas rurais, fiz um comentário na sessão passada, houve ate um 
equivoco de minha parte, peço perdão, há vereadores que produzem também, não procurei ofender 
ninguém, vou falar novamente sem ofensas, todos produzem, sabem das famílias envolvidas, 

questionei que fosse atendido a todos, com direitos iguais, esta na ata, famílias que precisam e 
produzem, as vezes ficou um mal entendido mas e tudo para o desenvolvimento, eu ate acho que 
nessa gestão, nunca se vi empedrar tanto, acompanhei desde a gestão o Wilson Spinasse e João 
Ciência, tem sido feito um bom trabalho, mas ainda falta algumas estradas para fechar o município 
inteiro, quando falei para serem imparcial, espero que não tenham entendido errado e não fiquem 
com magoa de ninguém, precisamos de estradas boas não so para o tomate, mas sim para leite, café 
e outras, ate mesmo para as famílias que não produzem mas estão la, necessitam ate em uma 

questão de saúde que necessitam de uma ambulância ou taxi estar indo  la pegar essas famílias, 
então fica aqui um esclarecimento meu se houve um mal entendido. A respeito do loteamento e da 
APAE, a gente tem cobrado, ate sou a favor do que o Saulo Comentou, Nuna e Buzato, que seja feito 
um documento, eu imagino, pela experiência que tenho não dará tempo para concluir essa obra, já 
estão cobrando, ate dezessete de fevereiro há aproximadamente sessenta dias e a obra ainda esta 
crua, venderam lotes, sumiram dai e não aparecem mais, a gente sabe que ele mora pertinho, temos 
o telefone, teria que ter maquinários ali, falaram que voltavam em novembro, vamos cobrar através 

documentos, se possível vamos fazer amanha, os vereadores assinam, vamos fazer essa cobrança, o 
principal seria aquela estrada que sai no loteamento pereira, não fazem, não aparecem mais, essa 
questão de loteamento no município já é antiga, há loteamento parado a mais de dez anos, estão 
cobrando vereadores, já foram em casa, atrás do prefeito, não e questão de vereador, o calção não 
cobre obras, o vereador esta imune a respeito disso, e uma obra particular, mesmo o outro 
loteamento que há aqui em cima, não deveriam cobrar vereador, mas nos como papel de cidadão que 

luta pelo povo, do bem publico, defender esses moradores, há loteamento aqui em cima e esse la em 
baixo, próximo do colégio e não se tomam atitude, vieram, fazem propagandas, vendem lotes e 

depois não se entregam a obra, sei que o gasto e grande mas deve ser cumprido, que se faça, vendeu 
antes mas que entregue a obra, esta prejudicando demais o colégio e APAE, a lama esta descendo no 
loteamento debaixo, eles vem e dão uma mexidinha para vender um pouco de lotes, de minha parte 
vou estar cobrando, não para mostrar autoridade, acho que o que estão fazendo com o município e 
errado, aparecem de vez em quando, vendem os lotes e somem, estão lesando os nossos moradores, 

não podemos chegar na cabeça do morador e dizer: se fosse você não compraria ali, compre desse 
aqui que esta legalizado, a pessoa compra onde ela achar melhor, mas que se entregue esses 
empreendimentos, estão demorando demais, não tem vinte por cento da obra concluída, ate 
dezessete de fevereiro deveria no mínimo estar setenta por cento concluído, não se da mais tempo de 
entregar, quem comprou vão buscar os direitos deles, isso não depende da câmara, de amanha em 
diante os vereadores e prefeito estarão cobrando a loteadora que como o Nuna disse, ela e 
empreiteira e não dona, ela ficou sócia, vamos estar cobrando firme, deve ser entregado essa obra, 

não acho justo, pessoas simples e humildes tinham um dinheirinho na poupança e retiram esse para 
comprar terrenos e querem ver a obra concluída e vou ate mais além, já falei com o proprietário do 
terreno aqui em cima que também e comerciante, já falei que tem que concluir e já falou que esta 

agilizando, deve ser feito o possível, há o outro que já faz mas de dez anos que vendeu o primeiro 
lote, não acho justo, o vereador que não abraçar essa causa não tem que ficar preocupado não, sou 
sempre assim, não fico do lado de menoria, parto para o lado da maioria que e o povo; Presidente 

DORIVAL CAETANI, gostaria de agradecer ao Rosivaldo por sua função, por sua ação, por seu 
trabalho na cidade, um trabalho voluntario, por amor a camisa, amor as crianças, motivo pelo qual 
esta sendo homenageado hoje através de um pedido do vereador Saulo e aprovado por todos, tem o 
aval de todos. Meus pêsames a família do Sr. Paulo que faleceu hoje, uma pessoal tradicional no 
município, uma historia de vida, toda família e de Lidianópolis. Sobre o loteamento, vamos pedir para 
o secretario emitir um oficio a  loteadora cobrando providencias pois a falta de cascalho esta 
prejudicando a APAE e também onde já esta feito, deve ser feito correções com urgência, há muitas 

pessoas circulando ali, se demorar mais noventa dias não haverá como transitar ali, deve ser 
cobrando a empreiteira e loteadora, deve ao menos ser posto cascalho e passado rolo. A respeito da 
fala do vereador Cido, não querendo repudiar sua palavra, mas, a respeito da emenda que nos 
estamos apresentando, faz muitos dias que venho conversando com alguns vereadores, inclusive o 
vereador Buzato, eu tenho pedido para que eles ajudem a estar fazendo correções, há ate uma copia 

na gaveta do Buzato a mais de quinze dias, também sou contra punir um vereador ou qualquer 
cidadão, todos tem direito a defesa, o modo de expressar na emenda foi pesado, concordo 

plenamente com o vereador, mas sempre pedi e peço, foi apresentado a pedido meu e dos demais da 
mesa, mas fica claro aqui, não esta para ser aprovado hoje, esta sendo encaminhado para as 
comissões tirar e por, fazer as correções necessárias para posterior analise e aprovação, se estiver 
errado, elimina, deve haver  concordância as comissões, se esta errado, não aprovamos ainda, vamos 
retirar, não vamos aprovar nada que fira o direito de vereador ou cidadão, deixo bem claro, so leigo 
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no assunto, mas esta aqui a acessória jurídica e as comissões, nove cabeças, assessoria dez e mais o 
secretario onze, não significa que essa lei sera aprovada de forma incorreta, mas eu havia pedido, a 
lei não foi votada ainda, amanha estará sendo arrumada com ajuda do Nuna, Saulo, Buzato e os 
demais e encarecidamente a assessoria jurídica. Deixo claro que não apresentamos uma lei para 
prejudicar nos mesmo no dia de amanha, solicito empenho de todas as comissões para estar 
analisando as matérias pendentes, se for dado parecer sera marcada sessão extraordinária para 

sexta-feira para primeira votação das matérias em especial o pedido do promotor.  E, nada mais 
havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 
Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário   e   os demais vereadores. 
 
 

  Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos                

                          Presidente                                                          1º Secretário 


